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FT: Війна в Україні спричинила різкий розвиток бідних регіонів Росії

Росія вливає "величезні суми" в економіку шляхом замовлень для своєї армії. У бідних
регіонах беруть на роботу навіть пенсіонерів, а середня місячна зарплата у країні-
агресорці б’є рекорди.

Російські бідні регіони переживають "бум" завдяки війні в Україні.

Про це йдеться у матеріалі Financial Times від 14 липня.

Зарплата російського працівника заводу Антона з 2022 року зросла втричі — з
приблизно 40 до 120 тисяч рублів. 37-річний росіянин не сумнівається, що не
отримував би стільки грошей, якби не сталося повномасштабне вторгнення ЗС РФ в
Україну.

Росія готується до тривалої війни, переводячи економіку на воєнні рейки.
Держзамовлення на озброєння, пальне, харчі та одяг для бійців вливають "величезні
суми". У ЗМІ зазначили, що це вже призвело до буму — за прогнозами експертів, у
2024 році економіка РФ зросте на 3%. Найбільше такі наслідки війни помітять у
регіонах як Чувашія, де тепер відродили та перевели на цілодобову роботу радянські
заводи.

Антон розповів, що на його металургійному заводі різко побільшало замовлень
восени 2022 року. На думку експертів, тоді Кремль переконався, що війна швидко не
закінчиться.

Заводи по всій РФ почали переорієнтовуватись на військові потреби. Якщо до
початку повномасштабної війни у Чувашії замовлення для ЗС РФ виконували сім
заводів, то вже у жовтні 2022 року таких стало 36. Завод Антона взявся лише за
кілька оборонних замовлень, але заповнив прогалини у цивільному виробництві.

У 2023 році промислове виробництво збільшилось у майже 60% регіонів РФ. Заводи
Чувашії виробили на 27% більше продукції, ніж роком раніше.

Збільшення виробництво призвело до поспішного найму. До серпня 2023 року рівень
безробіття в Чувашії знизився до 2,2%. Окрім того, підприємства підняли зарплати —
середня місячна зарплата у грудні минулого року досягла рекордних 68 657 рублів.

Через попит на навички підприємства зацікавлені навіть у літніх працівниках, тож на
заводи почали повертатись пенсіонери. Співбесіди стали проходити легше, а
начальники більше готові до компромісів.

Однак разом із зарплатами зросла й інфляція. З початку повномасштабної війни ціни
по всій Росії зросли на понад 21%, а вартість продуктів зростала ще швидше.
Водночас Антон поділився, що відчував, ніби його купівельна спроможність зросла.
Соціологи прогнозують, що такий ефект посилить підтримку війни серед росіян.

Повідомляється, що приблизно 2,5 мільйона росіян працюють в оборонному секторі.
Однак набагато більше громадян зайняті в інших галузях, до яких їх також
підштовхнула війна в Україні. Зокрема, йдеться про текстильну галузь. Також немалі
гроші отримують родичі російських окупантів.

Декілька працівників з Чувашії розповіли, що не сподівалися на бум через війну.
Однак вони планують скористатися цим якнайкраще.

"Ми повинні працювати, поки є можливість", — заявив один з них.
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